

巩义成立留守流动儿童之家

□晚报记者 姚辉常 通讯员 杨梦君

本报讯 昨日，在六一儿童节前夕，巩义市首个“留守流动儿童之家”成立。

昨日，下学后的王晓晓(化名)到巩义留守流动儿童之家吃饭、写作业和休息，而以前，由于父母在外地工作，他放学后是在街上吃饭、玩耍，没有家的感觉，自嘲像“京飘”一样，是个“街飘”。

据了解，目前巩义市共有700多像他一样的“街飘”。为了解决外出务工家庭的后顾之忧，让留守儿童在心理上和行为上不出现偏差，帮助他们健康成长，巩义市妇联整合社会资源，建成首家“留守流动儿童之家”，为留守、流动儿童提供了一个庇护场所。

上街实行实名举报有奖

□晚报记者 姚辉常 通讯员 陈佳雨

本报讯 昨日，上街区优化经济发展环境办公室和上街区行政效能监察办公室联合宣布，从当日起，在全区范围内实行实名举报有奖制度。凡以真实姓名通过电话、来信、来访等形式举报党政机关、司法机关、人民团体和具有行政管理职能的事业单业及其工作人员违法违纪行为，经查实并给予相应处理的，将对举报人予以100元至2000元不等的奖励。

举报范围主要包括各种形式的乱收费、乱罚款，行政不作为或乱作为，索取收受企业财物，利用职务之便为企业指定中介服务机构、商业保险机构或要求企业在指定媒体发布广告等。举报人的信息也将受到严格保护。

中牟小麦跨区机收启动

□晚报记者 周伟卿 通讯员 石三磊

本报讯 5月26日下午，中牟县2008年小麦跨区机收正式启动，第一批12台小麦联合收割机在县农机局工作人员的带领下统一编队、统一标志开始向平顶山、漯河进发，开始了为期20天的从南向北开展小麦跨区机收作业。

新郑一农民家中熏粮杀虫致使10岁女儿中毒身亡 熏蒸粮食要远离住所

10岁的新郑女孩柳海迪，前几天突感身体不适，虽经抢救但还是不治身亡。医生认为，她是吸入了“磷化铝”释放的毒气中毒所致。植保专家提醒，夏季是磷化铝中毒高发期，储存小麦的家庭应提高警惕，防止中毒事件发生。

晚报记者 王军方

家中熏粮杀虫 10岁女孩中毒身亡

5月21日上午，刚刚起床的新郑市新郑路办事处教场村的柳海迪，突然感觉头晕、肚子疼，还难受地呕吐了一地。她的爸爸柳宝瑞立即带她到附近一家卫生所治疗，打针、输液治疗后效果并不明显。次日上午，她依然感觉肚子疼，柳宝瑞带着她来到新郑市中医院也没有查出是什么病。23日凌晨3时，柳宝瑞看到女儿两天没有吃饭，十分心疼，就给她拿了一袋牛奶，让她喝了下去。早上，她又向父亲要了两袋奶。

“俺老婆和我商量，那天上午要带着海迪去郑州看病，当走到快出新郑市区的铁道旁时，我女儿突然说肚子难受得受不了，然后就躺在地上。”柳宝瑞说，他看到情况紧急，马上喊了一辆出租车，带着女儿驶进新郑市人民医院。

海迪在新郑市人民医院治疗时，医生问：

“房间里放熏小麦的药了没有？”这让柳宝瑞突然想到，前几天，他发现家里的小麦生了很多小飞蛾，就买来“磷化铝”杀虫。他在9袋麦子中上下两处各放了两片。“药片是用布包着的，还用皮筋捆得紧紧的。”柳宝瑞说，可能是女儿闻到了气味中毒了。

在医生的吩咐下，柳宝瑞来到了卖药的农资供应站，拿来产品包装盒。医生参考磷化铝片剂使用及注意事项，认为海迪是吸入了磷化铝产生的剧毒气体中毒了。

虽经过紧张抢救，但是10岁的柳海迪5月23日中午心跳骤停。

熏蒸的粮食要远离住所

省农科院植保所的苏卫河介绍，磷化铝属于剧毒农药，遇水可分解出剧毒的磷化氢气体。磷化氢气体渗透能力特别强，主要伤害人

的神经系统及血管。

“由于人们疏于防范，磷化铝导致中毒的情况在全国很多地方都出现过，死亡率很高。特别是夏季，小麦等粮食容易产生虫子，成了磷化铝中毒的高发期。”苏卫河介绍，磷化氢轻微中毒可让人产生食欲不振、头痛、头晕无力、胸部压抑、横膈膜痛等症状，急性中毒可产生呼吸困难、脉搏加快、鼻孔放大、行动不便等症状。

发现有轻微中毒症状，应立即离开现场并到空气流通的地方。接触磷化氢后禁止吃牛奶、鸡蛋及油脂性食物。中毒严重的应送往医院抢救。

被磷化铝熏蒸的粮食应远离人的住所和活动场所，切不可放在卧室内。使用磷化铝储粮，必须将粮食用塑料袋等密封，以免毒气泄漏。被熏蒸的粮食经充分散气后才能食用。

骑摩托车见民警就躲，原来是个偷车贼

□晚报记者 袁建龙 通讯员 袁俊锋

本报讯 一摩托车驾驶者在行驶途中连人带车摔倒，值勤交警将其救起发现驾车者竟是一个盗车贼。先救后拘，盗车贼埋怨民警说：“好人坏人都叫你们做了。”

28日中午12时许，登封交警大队一中队的民警驾车沿市区南环路值勤，行驶到该城南环路出口与郑少高速公路接口处时，一中年

男子驾驶一辆摩托车迎面飞驰而来，就在与警车照面的一刹那，突然掉头转向，朝公路东边的松树林奔去，不料摩托车前轮猛地撞在马路边的水泥花池上，驾车男子猝不及防，连人带车摔倒在花池里，挣扎着却站不起来。民警急忙刹车，跑到花池旁，要将男子搀扶起来。该男子一看几个民警围在自己身边，咬牙从地上爬起来，只说没事，摩托车也顾不得要了，转身就走。民警随即疑心，跑上前一把拉住该男子，问该男子

这摩托车是不是他的，有没有驾驶证，有没有行驶证，一连发问使该男子惊慌失措。

原来该男子姓梅，登封市大金店镇人，5月28日上午11时许，梅某在登封市区盗窃一辆摩托车，准备趁中午时间骑回大金店老家卖掉。不料刚出市区撞见了值勤民警，毕竟做贼心虚，再加上梅某骑术不老练，想避开民警却撞上了花池。下午4时许，梅某因涉嫌盗窃被依法刑事拘留。

2940元起，买套大房子

千挑万选，千呼万唤
楼市高涨，三环以内还有2千多的房子吗？
有！海森·陈伍园景湾
地铁旁 西流湖畔
建设西路，西环内，纯多层双气社区
顶层复式(6-7层)
2940/m²起，四房二厅二卫(150m²) + 露台
完美大空间，居住大房子

准现房*全城热销中...欢迎现场看房 均价3千多，多种户型、多款商品房随您选购

A 精致一居 45m² B 甜美两居 93m² C 舒适三居 138m²

- 快捷交通：建设西路、西环路、秦岭路、农业西路，路路畅通；地铁一号线，数十条公交线路通达该区域。
- 优质教育：教育设施完善，博爱双语幼儿园、郑上路小学、建设路第六小学、三十五中、六十六中等学校。
- 品质社区：海森建设，海森物业，全程服务。西流湖畔，公园环境。区内超市，周田商场，商业街。

海森
陈伍·园景湾
西流湖畔
11万平米纯多层双气社区

公园生活新体验
地铁旁·西流湖畔·建设西路·纯多层双气社区
项目地址：建设西路西环路交叉口北500米路东

67512277 67650222

销售中心：冉屯路秦岭路交叉口东20米路南 开发商：河南省海森地产有限公司
地址设计：郑州世纪设计 联合推广：郑州国房网